

平成22年6月28日

株主各位

会社名 古林紙工株式会社
代表者名 代表取締役社長 古林敬碩
(コード 3944 大証第二部)
問合せ先 取締役副社長総務・経理担当 古林慎也
(TEL. 06-6941-8561)

「第80回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第80回定時株主総会招集ご通知」の記載に一部誤りがありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所（訂正箇所は下線を付して表示しております。）

19 ページ「連結株主資本等変動計算書」

(単位：千円)

誤		正	
株主資本 (略)		株主資本 (略)	
株主資本合計		株主資本合計	
当期変動額合計	<u>△61,068</u>	当期変動額合計	<u>61,068</u>

以上